Отработка РайДр-2
Законы сохранения_А6
1

А6-1.   Единицу измерения импульса тела можно представить как:
1) кг • м/с2




2) Н • с 


3) Н / кг




4) кг • м2/с2
А6-2. Частица движется равномерно по окружности. При та​ком движении ее импульс

1) не изменяется

2) изменяется по модулю, но не изменяется по направлению

3) изменяется по направлению, но не изменяется по мо​дулю

4) изменяется и по модулю, и по направлению
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А6-3.   Тело массой m = 1 кг движется соглас​но графику зависимости координаты от вре​мени (см. рис.). Найдите проекцию импульса тела на ось X в момент времени t = 2 с.
1) 1 кг*м/с




2) -1 кг*м/с
3) 2 кг*м/с




4) -2 кг*м/с
А6-4. Уравнение движения тела массой 2 кг имеет вид: х = 2 + 3t. Все величины выражены в единицах СИ. Импульс тела равен

1) 2 кг*м/с           



2) 4 кг*м/с        
3) 6 кг*м/с        



4) 10 кг*м/с

А6-5.   Маятник массой m проходит точку равновесия со скоростью v. Через четверть периода колебаний он достигает точки максималь​ного удаления от точки равновесия. Модуль изменения импульса маятника за это время равен
1) 2mv                  



2) mv                

3) 0               




4) -mv

А6-6.  Тело движется по прямой. Под действием постоян​ной силы 4 Н за 2 с импульс тела увеличился и стал равен 20 кг*м/с. Первоначальный импульс тела был равен

1) 4 кг*м/с         



2) 8 кг*м/с        
3) 12 кг*м/с     



4) 28 кг*м/с
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А6-7.  На графике показана зависимость проекции импульса Рх тележки от времени. Какой вид имеет график изменения проекции силы Fх, действующей на тележку, от времени? 
1) 


2) 


3) 


4)
А6-8.   Чему равна сила F, действующая на тело массой m в течение времени t, если тело имело до момента действия силы скорость v, а в результате действия силы остановилось?
1) Fv                    



2) mv / t                    
3) Ft                    



4) Fm
А6-9.   Тело массой 0,2 кг движется по окружности с постоянной скоростью 1,5 м/с. Определите изменение импульса тела за время, равное половине периода вращения.


1) 0,6 кг  м/с




2) 0,3 кг  м/с


3) 0,15 кг  м/с



4) 0

А6-10.  Если после вертикального падения мяча на горизонтальную по​верхность его скорость 4 м/с не изменяется по модулю, а изменение его импульса равно 2  кг*м/с, то масса мяча равна...
1) 0,25 кг               



2) 0,40 кг               
3) 0,60 кг               



4) 0,75 кг















